ONOMA:
HMEPOMHNIA:

MAOGHMATIKA 5" ENOTHTA
KaOetoc TToAAanAaciaopoc (IIT)

TMwe kavw moAAarAaciacud ue diwnwio moAAarAaciacTh

Brijpa 1o: INpaopo kaBsta Tov noAhanhAamaopo.

46
x 38

Brjua 20: MoAhanAacidlw 8 x 6 = 48.
lpagpw 10 8 KaI Kpatdw 4 (KpaToupevo).

46 @
X 38>
8

Bripa So: Modhanhoowdlw 3 x4 =12. 12 kai 1
TO KpaTtoUpevo (12+1=13)... pac kavesr 13.
Mpdpmw To 13,

46
xq38

368
1.380

Bripa 3o: Nohanhaoalw 8 x 4 = 32 kai 4 10
kpatoupsvo (32+4=36) ... pac kavouyv 36.

Mpapm 36.
o,
x 38

368

Brjpa 4o: I'paopw 1o 0 KATw ano 1o 8.
Molanhagialw 1o 3 x 6 = 18.
Mpapw TO 8 Kal Kpatdw 1.

Brjua 6o: MpooBetw Ta 0o pepika yivopeva, dnhadn
Toug 0o apiBpouc nou £xw Bper and

: [Touc noAanAaoiaopotic nou £kava kar Aéw

368 + 1.380 = 1.748. Tryv npoaBean Tnv kavw
KAGBETa e TOV TPOMNOo Nou £xm pabel.

@

46
x 38

368 @

+1.380
1.748

Omnwg PAéTeTe OTO Oneio
auTto éypaya To 8 pia Béon
aplotepd, dnAadn kdtw amod
TI¢ dekaddeg. Ekava éva Hikpo
okahoTtatdki. ZTn B€éon auTtn
palw O (umopw emiong va To
aeAowW Kevo).




1. Abvw Touc mapakaTw woAAamAaciaopoUc KaOera.

72 x 14 = 43 x 23 = 64 x 32 = 43 x 33 =

2. Advw Toucg TtdpakdTw moAAawAaoiaopoUc KAOETa Kal KAVW TIC SOKINEC TOUG.

65 X 14 = 36 X19 =

doxiun doxiunm

86 X 27 = 32 X 46 =

doxtiLun doxium




